

市国资委系统召开庆“七一”暨深化 创先争优活动工作会 促进企业快速发展

本报讯(记者李萍 实习生李儒雅)6月26日,市国资委系统召开庆“七一”暨深化创先争优活动工作会,总结经验,明确下一步工作任务和重点,推动创先争优工作进一步深化。副市长贺国营出席会议。

贺国营在会上指出,市国资委系统创先争优活动于2010年5月正式启动以来,创造性地开展了“转正提”活动、“双争”活动,取得了实实在在的成效,有力地促进了企业的发展,巩固和拓展了深入学习实践科学发展观活动成果,营

造了和谐融洽的发展氛围。下一步,要突出重点,进一步深化创先争优活动,重点抓好基层组织建设年工作和创先争优长效机制建设,促进企业又好又快发展。要关注民生服务群众,最大限度地实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益。要扎实开展基层组织建设年活动,促进企业全面发展,确保夯实责任、要级级有任务;分类指导、要实现全覆盖;讲究实效、要个个有提升。

会议还对先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。②5

市一中举行新党员入党宣誓仪式 33名 学生宣誓入党

本报讯(通讯员王理博)在中国共产党成立91周年之际,6月22日,南阳市一中举行新党员入党宣誓仪式。

今年,该校共发展33名学

生党员,这是该校党委重视高中学生党建工作,积极拓展思想教育渠道,不断丰富创新活动载体,引导青年学生向党组织靠拢的结果。②5

全国农运会主题摄影大赛暨作品展 开始征集作品

本报讯(记者李卫红 通讯员王道峰)日前,记者从相关部门获悉,第七届全国农运会期间,全国农运会主题摄影大赛暨作品展也将在农运会各大体育场馆同期举办。

本次活动以“热情飞扬、美丽南阳、激情农运、精彩中原、美丽乡村”为活动主题,旨在倡导全民健身,展现农运风采,传播中原文化,彰显南阳特色。

本次活动由第七届全国农运会南阳筹委会授权,由第七届全国农运会主题摄影大赛暨作品展组委会主办,由南阳日报社、南阳市民俗文化摄影协会联合承办,全国农运会主题摄影大赛暨作品展启动仪式即将在南阳理工学院盛大启动。现面向全国诚征赛事冠名、赞助单位及摄影作品,同时各大体育场馆展板广告位招商正在进行中。②5

市十五中与西安华西大学“牵手” 成立华西预科班

本报讯(记者郝春城)6月22日,在南阳国际饭店多功能会议厅,西安华西大学与南阳市十五中学举行“西安华西大学合作育人基地”揭牌仪式。

据悉,西安华西大学与市十五中双方经过一年多的相互考察交流,最后达成以下共识:西安华西大学在市十五中建立延安精神传播基地,实行严格管理,推行华西教学模式;西安华西大学定期派专家和教授到市十五中进行讲座,并提供先进的教学设备;南阳市十五中的老师可定期到西

安华西大学进行学习交流;市十五中选拔优秀学生,从高二开始成立华西预科班,并每年向西安华西大学推荐部分优秀学生。

市十五中近年来针对生源现状特点,不断调整办学理念,积极探索教学模式,逐步形成独具特色的教学和管理新模式。此次与西安华西大学“联姻”创建合作育人基地,也是该校办学理念与教学模式的一次改革创新,这是西安华西大学首次在我市开展此类教学“联姻”活动。②5

南阳晚报“乾元杯”迎农运趣味运动会 乒乓球趣味挑战赛火热报名中

7岁小儿郎 挑战乒乓高手

本报讯(记者李萍)摆下擂台,等你挑战。南阳晚报“乾元杯”迎农运趣味运动会第三场赛事——乒乓球趣味挑战赛,吸引了社会各界的广泛关注,目前报名活动正在火热进行中。想展现一下自己在球场的风采吗?想见识一下南阳民间高手实力吗?想与乒乓高手一决高下吗?来吧,乒乓球趣味挑战赛正等着你!

作为国球的乒乓球在我市有着良好的群众基础。7岁的赵思危是市十五小一年级学生,自去年国庆节后开始学打乒乓球,每天都打得满头大汗。赵思危的妈妈告诉记者,让孩子报名参赛,主要是想让他“经经场,历练一下,长点见识,丰富一下课余时间”。赵思危小朋友对能够参赛也非常高兴,积极性颇高的他决心要在赛前好好苦练。

39岁的高力报名挑战2、3、5号擂主,这名爱好乒乓球运动的女士平时就爱和朋友一起到健身房打乒乓球;“我觉得工作

越忙,越得抽出时间加强锻炼。”高力非常感谢晚报举办的一系列趣味运动会;“让老少、男女都能参加”,她就曾带着孩子参加过第二场赛事;“我因为打乒乓球认识了一些人,后来都结下了深厚的友谊,生活也更丰富了,希望通过本次赛事,结识更多球友,迎接农运盛会。”

本次乒乓球趣味挑战赛与南阳市乒乓球协会联办,6月30日上午8时30分在南阳市少儿体校乒乓球培训基地举行,由我市5名乒乓球高手贾晓水(1号擂主,让1分)、陈军(2号擂主,让2分)、宋航(3号擂主,让3分)、郭仁杰(4号擂主,让3分)、郑健(5号擂主,让3分)摆下擂台,报名参赛者可任意选择他们中的3名进行挑战,胜出者即为挑战成功。

报名不分年龄、不分男女、不分组别,不收任何费用。报名地点:南阳晚报社办公室,报名热线:63291839。

南阳晚报迎农运趣味运动会由南阳市乾元房地产公司冠名。该公司秉承“公平竞争、拼搏争先”的企业精神,由弱到强,逐步发展为拥有三级资质的房地产开发企业。

竞赛规则

1.本次挑战赛设擂主5名,分守1号至5号台,实行擂主让分制。挑战者可任意选择3位擂主,胜出即为挑战成功,负一场者即被淘汰。挑战成功者采取淘汰赛附加赛的办法决出1至8名,进行奖励。

2.本次挑战赛实行7分赛制。

3.本次比赛使用白色40mm红双喜乒乓球。

4.本次挑战赛将进行资格审查,荣获南阳市级各类乒乓球比赛(包括职工赛、萌芽杯、晨光杯、全运会、农运会、公仆杯、红丝带杯、老年赛等)前8名选手将不准参加本次比赛。②5



党旗下宣誓

6月26日,建党节来临之际,南阳温州商会党支部10余名新老党员在车站街道办事处领导的带领下,来到桐柏中共中央中原局旧址——叶家大庄举行庆七一党员宣誓仪式。通讯员 王燕 摄②5

一男子用剪刀刺伤执法人员 行政拘留5天 接受经济处罚

本报讯(记者刘阳 通讯员高峰)日前,卧龙区城管人员在红庙路执法时,一城管人员被一名男子用剪刀刺伤。该男子被警方控制,并处以行政拘留。

据了解,日前卧龙区城管监察大队在开展迎农运“百日会战”活动,组织执法人员对红庙

路进行集中整治。检查到红庙路中段时,城管人员发现一家美发店将挂满毛巾的架子放置在店外的人行道上,影响市容观瞻。此前城管人员曾对该美发店的违规行为多次劝阻制止,该店并没有及时整改。在整治中,当城管人员依法将该美发店的毛巾架进行暂扣时,该美发店的一名

男子用剪刀将城管队员杨凯的手臂刺伤。

经医院检查,杨凯手臂上伤口长5厘米,需住院治疗。

在梅溪派出所,经警方讯问,这名用剪刀刺伤执法人员的男子姓周,按照有关规定,该男子被处于行政拘留5天和相应的经济处罚。②5